

---

Rectificatif aux annonces parues le 19/12/19 (dissolution) et le 09/01/20 (liquidation) concernant D.2.S, il convenait de lire **D.2.S CONSTRUCTION** et non D.2.S

---